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Bohumír Tichánek

~ ~ ~

Svět už ví, že všem vládám dominuje určitý nadvládní subjekt. Informace nelze skrýt, 

bez ohledu na to, jak se je snaží klasifikovat, bez ohledu na to, jak jsou prohlášeny za 

nesmysly, pohádky a fantazie někoho jiného. Stále to vzrušuje mysl lidí, protože 

výsledek globálního spiknutí se projevuje v akcích světové politiky a ekonomiky.

Co ale víme o takzvaném Globálním Prediktoru? Ukazuje se, jak by se dalo očekávat, že 

informace uniklé k masám byly značně zkreslené těmi, kdo se je snaží utajit. Koneckonců 

neexistuje lepší způsob, jak skrýt pravdu, než říct něco málo z ní, zbytek překroutit lží a 

nasměrovat mysl po falešné cestě.

Kde se tedy vzal tento Globální Prediktor? Dostupné informace tvrdí, že ze 

starověkého Egypta, od kněží ztracené Atlantidy, kteří pronikli do egyptského 

kněžstva, a poté do jednoho z izraelských kmenů – Levitů. Ale bylo tomu skutečně 

tak? Možná za všemi těmito legendami, získanými ze zednářských zdrojů, se skrývá 

skutečný původ otců globalizace a Nového světového řádu.

Tato legenda zcela postrádá informace o mimozemšťanech a mimozemském životě a 

pouze potomci právě těch kněží údajně jednají jménem Boha. Ale proč jsou potom 

všechny informace o UFO a mimozemských kontaktech tak vytrvale utajovány a 

prohlašovány za falešné? Koneckonců to sahá až do nejstarších epoch, kdy byla Země

nábožensky uznána za střed vesmíru a existence veškerého života mimo Zemi byla 

popírána. Z nějakého důvodu tento Světový Prediktor potřeboval toto a přesně toto 

pojetí světa i v těch staletích, kdy si lidé nemohli žádným způsobem ověřit, že Země 

není jedinou planetou ve Vesmíru. A z nějakého důvodu dodnes spolu s tajemstvím 

odhalování materiálů o mimozemských civilizacích existují tajemství eliminace 

nejvlivnějších lidí blízkých systému Globálního Prediktora. Vezměme si například 

atentát na Kennedyho…
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Proč byly náhle ukončeny programy průzkumu Měsíce, proč i ty, které existovaly, 

jsou nyní prohlášeny za padělky a do myslí průměrného člověka je vštěpován nový 

mýtus, že lidé neletěli na Měsíc, a že vůbec nebyli ve vesmíru? Došlo to dokonce do 

bodu, kdy ožily středověké názory o ploché Zemi, objevili se následovníci.

Kdo chce posunout naše vědomí na tu středověkou úroveň? Je Globální Prediktor elit

tak všemocný, nebo je za ním nějaká věčně skrývaná síla? Co s tím vším mají 

společného starověcí kněží Egypta nebo legendární Atlanťané? Kdo jsou Židé, jaká je 

jejich role při vládnutí Zemi, čí jsou poslové? A nakonec, co je legendární kámen 

mudrců?

Odpovědi na tyto otázky přicházely prostřednictvím lucidního snu, takže zda těmto 

informacím věřit nebo ne, je věcí každého osobně, jako věřit či nevěřit 

mimozemšťanům, Globálnímu Prediktorovi, ploché nebo stále kulaté Zemi... Ale 

snad někdo si sám objeví to, co se dlouho hledal, ponoří se do podobných problémů.

Rudá koule žhnoucího Slunce se již kutálela k západu. V rozechvělém oparu se veselí, když se 

nachází nad línými vodami široké řeky. Vítr, v dusnu sotva pohnul stonky papyru, mezi nimiž 

se procházela volavka dlouhonohá. Ale najednou se na obloze objevil rychlý pták. Řítil se jako 

šíp mlhou zapadajícího slunce. Máchnutí křídla a výkřiky… Tohle je sokol. Ale proč tak úzkostně

křičí? Někam volá…

A křik je stále hlasitější, volající a teď mě za ním přitáhla nějaká neviditelná síla. Dole byla 

klidná zátoka a široká stuha řeky. Před námi se žlutil písek a vínový opar západu slunce.

Pak se ale na obzoru objevila majestátní budova. Obrovské kameny tvořily nedobytné zdi. 

A v nich vchod. Obrovské dveře a monumentální schody. V mžiknutí oka do otvoru vletěl hbitý 

sokol.

A tam silné sloupy podpírají oblohu a otevírají se do kamenných pupenů. A sokol se stále 

vznáší navrchu… Najednou se zhroutí a jako kámen klesne… a ticho. Jen mezi sloupy se 

rozptyluje oblak prachu.

Když se prach usadil, bylo vidět pomník. Na podstavci seděl obrovský kamenný sokol v koruně 

faraonů. Zíral do neznáma. A tento pohled vypadal živě a pronikavě a všechno kolem vybledlo 

jako v mlze…

Pojednou se sloupy rozzářily svěžími barvami. Zlato, zeleň a tmavé hieroglyfy… A vysoký muž 

v dlouhém splývavém bílém hábitu sestoupil z podstavce. Opřel se o zlatou hůl, jenž měla na 

hlavici sokolí hlavu.

Pevně stočené černé copánky vlasů na čele stahoval zlatý ráfek a na hrudi byl široký zlatý plášť

zdobený modrým smaltem. Znázorňoval složité znaky. Dlouhý a tenký nos toho muže trochu 

připomínal zobák a jeho oči byly přesně jako oči sokola, který sem létal při západu slunce 

Nakoukly někam hluboko a pronikly naskrz. A najednou jsem zaslechla sametový hlas a 

neznámou řeč. Promluvil… Zdálo se, že nesrozumitelná slova se ozývají a vylétají z vysokých 

sloupů, že zmrzly a visely ve vzduchu, dokud se ve mně nezačaly zvláštním způsobem 

překládat.

„Vidíš toto znamení?“ - byla přeložena jeho slova. A přede mnou se rozsvítilo obrovské oko – 



staroegyptské oko Horovo. „Ano, to je moje znamení. Tady jsem se jmenoval Hora a později 

Hor.

Bylo to už dávno, kdy jsme my ze systému Sirius přišli na pomoc a založili tuto zemi. Ale 

o tom můj dnešní příběh není, protože o tom už bylo řečeno hodně. (Viz témata: "Rodový domov 

starověkých Egypťanů leží na dně Indického oceánu aneb Tajemství země Meluhkhu", "Stavitelé egyptských 

pyramid").

Dnes vám povím o velké lži o mé zemi a o zákeřných vetřelcích světů, kteří až do vašich dnů 

drží Zemi v zajetí.

Kdysi dávno byly časy, kdy zde naše rasa stavěla velké pyramidy, aby spojila Zemi s ostatními

světy vesmíru po velké katastrofě, po smrti civilizací. Vybudovali jsme nový svět tak, že jsme 

z něj vyhnali černé draky antisvěta, ale nedokázali jsme se zbavit zákeřného Nibiru a obyvatel 

jeho systému – Anunaki. Konfrontace mezi Anunaki a velkou rasou – potomky Asurů, které 

nazýváte Hyperborejci, vašimi přímými předky, trvala mnoho epoch. A my, Siriané, jsme byli 

na straně Hyperborejců. Ale byla tu i třetí strana – Atlantida.

Anunaki uspěli v omámení vládce Atlantidy Chronose tím, že mu slíbili nesmrtelnost. Anunaki 

nebo Nifilim se pak stali častými hosty v Atlantidě a pod rouškou spolupráce uvalili této zemi 

velký hold. Tato pocta spočívala v dodávce zlata na umělou planetu Gloria, kterou Anunaki 

přitáhli v dobách velké katastrofy, kdy Lemurie zemřela.

Atlanťané si představovali, že budou vlastnit celou Zemi s podporou Anunaki. Taková byla 

dohoda... Jak mi to všechno připomíná vaše dny!

Ale ve skutečnosti Anunaki vlastní svět a neustále nalézají své vyvolené, aby skrze ně sebrali 

zdroje planety.

Anunaki jsou civilizace parazitů a jsou velmi zákeřní. Existuje tam, kde žijí rasy, které nejsou 

duchovně vyvinuté nebo jen částečně. Koneckonců, veškerá moc Anunaki spočívá na 

planetárním ovládacím systému prostřednictvím vybraných národů nebo zemí. A tito vyvolení 

v domnění, že jsou skutečnými vládci, začnou zotročovat svou planetu a její národy, ve 

skutečnosti jsou otroky. Anunaki vždy a všude stavěli pyramidu moci, na rozdíl od našich 

pyramid komunikace mezi světy.

No, vyvolené národy jim sloužily jen jako další cihla v této pyramidě k zotročení planety a 

vysávání různých zdrojů z ní.

Domovinou Anunaki je planeta Nifilim, která se nalézá na oběžné dráze podivného objektu 

jménem Nibiru. Anunaki – znamená „vyvolený nebem“ nebo „sestupující z nebe“. Takto se 

prezentovali na Zemi a tak je lidé nazývali. Sami se nazývali buď Nifilim, podle názvu planety, 

nebo Elohim, což znamená „božský“. Tak si říkali vždy a všude.

Anunaki nejsou zrovna humanoidi. Jsou napůl hmyzí, napůl humanoidní, s trochou plazích 

genů. Z hmyzu měli ti nejstarší z nich, abych tak řekl, předkové, stále obrovské kníry - 

výběžky větší než hlavu, ohnuté nahoru. Na sumerských obrazech božstev Anunaki vaši učenci

často zaměňují tyto kníry za rohy. Ale jsou tenčí než rohy a delší.

Rohy měl pouze Baal z býčí civilizace – úhlavní nepřítel Anunaki, který se snažil zachránit vaši 

planetu, ale byl Anunaki proměněn v podobu rohatého ďábla (viz téma:  „Baal – pomlouvaný bůh 
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Východu o Satanovi, Anunaki a ... syrské válce“ ).

Na obrázcích Baalovy rohy vždy rostou z čela, kdežto knír Anunaki - na obou stranách hlavy. 

I když je možné, že v pozdějších dobách bylo mnoho obrazů smícháno a lidé zapomněli, jak 

koho zobrazit. Ale na začátku to tak bylo.

Nibiru - dvě černé díry obíhající v opozici, jak vám bylo řečeno. Nibiru přibyla ze vzdálených 

temných světů obložení vesmíru a byla integrována do systému Slunce po smrti Slunce Raja. 

Od té doby Anunakiové začali žít a parazitovali na civilizacích sluneční soustavy, respektive na 

tom, co z nich zbylo.

Vzhledem k tomu, že samotná Nibiru a Nifilim jsou dostatečně daleko od obydlené planety 

Země a přibližují se k ní velmi zřídka, Anunakiové postavili umělou planetu Gloria na stejné 

oběžné dráze se Zemí, pouze neustále umístěnou za Sluncem vzhledem k Zemi.

Civilizace Anunaki je technicky velmi silná a v dobách katastrof se jim podařilo zachytit mnoho 

klíčových krystalů na Zemi, včetně částečně krystalu pro ovládání celé planety v pyramidě 

Kailas v Tibetu.

Proto silová válka s nimi se ukázala být nemožná. Během této války může být skutečně 

zničena celá planeta a sluneční soustava. Důsledkem toho může být vytvoření černé díry a 

otevření černého portálu do vyšších světů galaxie, po čemž ze všeho nejvíc touží Anunaki a 

jejich vazalové černí draci-reptiliáni a Zetas ze systému Grid. Proto od těch dávných dob 

existuje pouze zadržování civilizace Anunaki a velká konfrontace pokračuje.

Anunaki v této konfrontaci velmi úspěšně využívají pýchu a další nectnosti lidí, kteří jsou 

k tomu vybráni. Jejich rukama vládnou vašemu světu.

V těch vzdálených časech, kdy se stala katastrofa se sluncem Raja (viz další témata webu) a 

když většina populace Země a dalších planet Slunce zemřela, Anunaki se rozhodli vytvořit 

vlastní lidi a postupně vyčistit Zemi od potomků starověkých civilizací, které nemají ve svých 

tělech geny naroubované Anunaki.

Vždyť se zbavili samotných Učitelů, nás, budovatelů starověkých civilizací, prostě tím, že 

výrazně snížili vibrace planety. Zůstali jsme tedy ve svých dimenzích a Země nám odešla pod 

nohama a stala se trojrozměrnou. Od té doby k vám můžeme mluvit pouze prostřednictvím 

kněží nebo těch, kteří nás mohou slyšet, ale ne fyzicky něco dělat ve vašem světě a fyzicky ho 

měnit. Doposud můžete fyzicky změnit svůj svět pouze vy sami, a proto za vámi začali 

přicházet Učitelé. Ale ne každý je slyší.

Anunaki také nemohou trvale žít fyzicky na Zemi. Mohou si jen dočasně navléci váš vzhled a 

být mezi vámi. Vědí, že po přijetí zcela pozemských těl ztratí možnost vrátit se k sobě a 

stanou se bezmocnými jako obyčejní lidé. Ztratí svou umělou nesmrtelnost a nebudou moci 

přenášet zaznamenané informace o své osobnosti přes pozemská těla.

Ale pokračují v biologických experimentech na lidech v laboratořích svých vazalů Zeta a ve 

svých vlastních a vytvářejí různé hybridy. K tomu slouží únosy, většinou ze strany Zetas, aby 

získali vhodná pozemská těla.

Nejprve stvořili člověka v podobě zvířete, stvořili Adama a Evu, a nyní přemýšlejí o tom, že by 

z člověka udělali kyborga, aby jim bylo snazší přebírat jeho tělo a přicházet a osídlit Zemi. 
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Kdysi laboratorními asistenty Anunaki byli Atlanťané, kteří vytvořili různá monstra. Ale 

genetika samotných Atlanťanů neumožňovala udělat z člověka bestii, aby získala hlavní zdroj 

nezbytný pro život civilizace Anunaki.

Tímto zdrojem je energie utrpení a neřestí. Ale tyto energie by měly být vibračně blíže 

zvířatům, ač vyšší než u nich. Anunaki nemohli přijímat takové energie od Atlanťanů a 

Hyperborejců, od zbytků Lemuřanů, kteří žili v zemi Mu. Nebyly žádné energie neřestí 

v požadovaném množství. Ani pýcha Atlanťanů nemohla Anunakiům sloužit jako plnohodnotný 

zdroj, protože Atlanťané měli znalosti a Anunakiové potřebovali neznalé stádo, ale s vyšším 

vědomím než zvířata.

Proto, když byli stvořeni první pokusní lidé, rozhodl se „Bůh“ udělat potopu. Experimentální 

lidé jsou potomci démonky Lilith a jejího syna Adama, získaní genetickým inženýrstvím, 

kombinující geny zvířat, Atlanťanů a samotných Anunaki, a také další panenská mladá rasa 

vlněných humanoidů, kterou znáte jako yeti. (Viz téma: „Adam je synem Lilith a Patsutsu, aneb Koho, jak 

a koho stvořil ... “).

Tito lidé byli vypuštěni do oblasti Mezopotámie, kde se smísili se Sumery, divokými od dob 

katastrof, kteří byli potomky různých kmenových zbytků ztracených civilizací - obyvatel země 

Mu, tzv. obyvatelé jižní země Meluchu (viz téma: „Domov předků starých Egypťanů leží na dně Indického 

oceánu, aneb Tajemství země Meluchu“) a Asurové ze severu (viz téma „Asurové - rasa obrů - stavitelé 

Hyperbore  i  "). Směsice Sumerů a potomků Lilith vytvořila Chaldejce.

Mezitím Anunaki, kteří se stali poradci krále Atlantidy, podnítili pýchu Atlanťanů a postavili je 

do války proti Hyperborei ve snaze dobýt svět. Vyvolali tedy velkou potopu, ve které zničili 

samotné Atlanťany, jako svědky jejich činů. Ostatně Anunaki nebyli zvyklí se s nikým dělit; 

sami chtěli vlastnit svět a ze stáda nových lidí se také rozhodli vyrábět nové pastýře a nechtěli 

Atlanťany, kteří neustále soupeřili s Anunaki v technických výsledcích. 

Poté se Anunaki pustili do nového projektu s cílem vytvořit zvláštní vybrané lidi užitím 

dlouhodobého výběru a genetického inženýrství. Dlouhou dobu vychovávali Chaldejce ve svém

mezopotámském „hájemství“. A odtud vzali materiál pro nový genetický experiment. Ale teď 

měl být umístěn do pozemských podmínek, a ne na Nifilim nebo Glorii.

 

Poté byla znovu vytvořena potopa a v útrobách Země vznikla nová laboratoř. Už vám to bylo 

řečeno nejednou... (viz další témata na webu). No, bohužel jsme tomu nemohli zabránit, 

abychom nebyli odhozeni z ještě těžší Země a falešného informačního pole, které se kolem ní 

vytvořilo.

Potom byla v laboratoři vnitřní Země neboli Agartě stvořena Eva z buněk Adama, syna Lilith. 

A pak byli posláni zpět do Mezopotámie a tam se rozmnožili. Tam, v zemích Mezopotámie, 

Anunakiové přivedli nové lidi a objevili se před nimi v podobě bohů, často říkali svá pravá 

jména - Anu, Enke, Enlil. Vybraní lidé byli stvořeni tam, a ne v zemi Ki Hu Ptah neboli Egyptě, 

jak nyní nazýváte mou zemi.

Ano, někteří z Atlanťanů, kteří měli co do činění s Anunaki, se zachránili. Královská rodina byla

zachráněna. Nejmladší syn Chronos - Zeus utekl na Olymp a začal se vydávat za boha 

divokým obyvatelům kolonií Atlantidy zničených záplavami - Minojcům a Helénům – Achájcům.
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Sfinga a pyramidy se znovu vynořily z vody. Ale moje země pyramid ani tak neodhalila svá 

tajemství Anunaki. Ale jak se sem chtěli dostat a zmocnit se hodnot civilizace Sirius. Kolik 

pokusů bylo učiněno. Ještě v éře války mezi Hyperboreou a Atlantidou sem přiletěl Set ze 

systému Setka, vazal Anunaki. Zabil vládce naší země a chtěl panovat. Pak jsem musel 

bojovat s uzurpátorem. Ale potopa Atlantidy to ukončila. Set zahynul v jejích vodách.

Později Anunakiové vyslali svého nového vazala, krále Štíra, který zde vládl. Ale pyramidy byly

utlumené starověkými kněžími a i dalšími obranami, nepustily nenasytného Štíra do pokladnic 

naší civilizace, do knihoven zachráněných z umírajícího Marse, k přístrojům a strojům. Byl 

spálen, když vstoupil do pyramidy. (Viz téma: "Král Štír, Set a tajemné "Oko Sahary")

Ale od dob krále Štíra začali poslové z Anunaki pronikat do zemí Ki Hu Ptah čili Egypta. Byli to 

údajně uprchlíci ze ztracené Atlantidy. Byli vlastně z Atlantidy a v zásadě oni, kteří přivedli 

Atlantidu ke katastrofě. Za vlády Štíra mnozí z nich obdrželi titul kněží a začali pronikat do 

svatyní naší civilizace. Ke všemu se ale nedostali. Mnohá tajemství si s sebou do hrobu odnesli

starověcí kněží, kteří zapečetili pyramidy a pod nimi velké město, napojené na Velký labyrint, 

který se rozprostírá pod zemí a mořem v délce mnoha kilometrů. (Viz téma: "Minotaurův labyrint - 

technický portál ").

Starověcí kněží byli mými studenty, potomky obyvatel země Meluhhu. Meluhhu se pomalu 

potápěla do vody, jež pohlcovala zemi od doby potopy Atlantidy. A pak se mi podařilo 

zachránit některé z jejích lidí a ukázat jim cestu do Ki Hu Ptah - Egypta. Novým falešným 

kněžím z Atlanťanů se přesto podařilo přenést svým majitelům – Anunaki - některé předměty, 

které jim zůstaly k dispozici.. Byli to oni, kdo byl mým znamením oka, nebo spíše obrazem 

zařízení naší civilizace, se kterým jste mohli vidět cokoliv na světě, ve formě pyramidy s okem.

Symbol naší civilizace tedy nahradili anunakovým, jejich „vševidoucím okem“.

A pak Hor položil na mramorový stůl podivný předmět. Na zlatém stojanu v podobě 

stylizovaného obočí a řas rotovala zeleno-modro-zlatá koule. Připomínalo to živé oko s tmavou 

zornicí uprostřed. Hor tuto kouli pohladil rukou a ta se začala otáčet rychleji a rychleji a 

zornička uvnitř se začala rozšiřovat, až se zableskla jiskra. A teď se místo jiskry začal 

objevovat „film“. V temné propasti mezi hvězdami se objevila rotující ponurá pyramida 

s obrovským trychtýřem na okraji. Na všech jeho stranách byly stejné trychtýře. Vypadali jako

zející prázdné oční důlky. „Ano, to je přesně ten obrovský stroj Anunaki v podobě pyramidy 

s obřími lokátory na všech stranách, který létá na oběžné dráze Glorie a ovládá mysl svých 

vyvolených lidí,“ pokračoval Horus ve svém příběhu, „a v poslední době také energeticky 

blokuje všechny, kteří se liší svou strukturou myšlení od davu naprogramovaného Anunaki. 

Ale nemohli se dostat do velkého trezoru. Anunaki a jejich nohsledi, bývalí kněží Atlantidy, 

nedokázali plně rozluštit knihu Thoth, ze které vytvořili Tarot, překroutili významy symbolů a 

vymysleli tyto významy v souladu s obrazem vytvořeného světa samotnými Anunaki. Ale 

neuklidnili se, jejich cílem bylo proniknout do klenby pod Sfingou a pyramidami a osvojit si 

znalosti naší civilizace, civilizace Marsu a Phaetonu, a hlavně zmocnit se technických zařízení 

těchto civilizací, vzorků z nichž byly zachovány pod pyramidami. Ostatně s pomocí těchto 

zařízení Anunaki doufali, že proniknou do světů vyšších dimenzí.

Právě v té době, pod jménem starověkého Thotha, přišel do Egypta uprchlý temný kněz 

Atlantidy Hermes Trismegistos, který sloužil Anunaki a podstoupil řadu genetických operací 

k implantaci genomu a vědomí Anunaki. Sám se prohlásil za Thotha Egypta a založil pyramidu 
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pozemské zákulisní vlády. Toto je hlavní „pastýř“ lidského stáda z Anunaki. Po matce je 

příbuzným Leviho, zakladatele kmene Levi. Právě jeho falešné smaragdové tabulky tvořily 

základ učení budoucích zednářů – pastýřů lidského stáda. Byli to oni, kdo byli vytaženi na 

světlo a představeni světu dalším poslem Anunaki, kteří plenili naše země – Alexandrem 

Velikým.

Od dob tohoto podvodnického kněze se po zemi šíří legenda o kameni mudrců. Ale ve 

skutečnosti kámen mudrců - nejen filozofický. Je to jen metafora toho, jak vydělat peníze nebo

zlato a ovládnout svět. Tuto vědu vlastní vybraní mistři civilizace Anuna a jejich vybraní 

z vyvolených lidí. Toto je recept - jak oklamat a oklamat lidské ovce a zvětšit ve skutečnosti 

materiální bohatství a moc. Anunaki nazývali lidi ovcemi. Dokonce i ve starověkém jazyce jimi 

konvertovaných Sumerů znělo slovo pro ovce jako „undu“ a lidé – „undut“. Slova se zvukem 

příliš neliší…, v jiných věcech, stejně jako významy v jejich chápání.

Takže desky černého kněze, vám známé jako smaragdové desky, falešně spojovaly naši 

civilizaci a kulturu s černou magií Anunaki a pozdních Atlanťanů, kteří se zaprodali Anunaki za 

nadvládu nad světem. A později přišel čas na novou lež a do bitvy vstoupili potomci těch, kteří 

byli stvořeni z Adama a Evy. Byli to Hyksósové. Egypťané tak nazývali kmeny, které přišly z 

východu, kvůli Rudému moři. Napadli Egypt. Pro Židy nebylo žádné egyptské zajetí. A Židé 

sami tehdy neexistovali. Byli tam Hyksósové. Jednalo se o rozptýlené kmeny Chaldejců z 

mezopotámského Uru v čele s jistým Abrahamem, jejich vůdcem, který nejprve vpadl do 

Kanaánu, vyplenil ho a osídlil. Postupně se tam smísili s místními kmeny, rovněž dávnými 

potomky Adama a Evy, kteří se teprve předtím odtrhli od Chaldejců. 

Tak začal obnovený program převzetí světa Anunaki. Kmen vyvoleného lidu rostl a množil se. 

A z něj Anunakiové opět vyčlenili několik kmenů či kmenů, nad kterými začali provádět své 

experimenty a používat je jako nástroj k dobývání a podmaňování si pozemšťanů do 

harmonického systému, či spíše do jediného stáda. Autorem tohoto aktualizovaného programu

byl Anunak Yhvh (Jahve), který sesadil Enlila. 

Horus znovu roztočil již zastavenou kouli stylizovaného oka a opět se v ní otevřela obrazovka 



ukazující „film“. Zornička zařízení zřetelně ukazovala podivný portrét neznámého tvora.

Byla úplně holá, s podivně vysokým čelem, krutá a jaksi vybledlá, jakoby mrtvá, šikmé oči a 

vrásčité tváře a brada. Ústa nebyla téměř vůbec vidět a tmavý nos začínal velmi vysoko na 

čele a táhl se k ústům. Kůže měla šedorůžovou barvu s fialovým nádechem. Zdálo se, že tvor 

nemá krk, protože od týlu až ke krku se táhla nějaká nechutná kožní kápě nebo záhyb, který 

se rozprostíral přes ramena. Na hrudi byl vidět zvláštní plochý výrůstek velikosti hlavy.

„To je on sám - stvořitel vyvolených a uchvatitel moci mezi Anunaki,“ poznamenal znovu 

Horus.

„Zřejmě,“ pokračoval, „došlo ke konfliktu mezi samotnými Anunaki. Jeden z Anunaki - kněží 

černého disku Nibiru, jehož duch je na Zemi nazývaný Lucifer, magicky absorboval Lucifera a 

svrhl Enlila. Kněží Nibiru v civilizaci Anunaki se lišili od ostatních Anunaki – neměli kníry a 

s největší pravděpodobností byli nějakou jinou podrasou Elohimů.

Kněz, který svrhl Enlila, opustil své programy s Chaldejci a vyčlenil z Chaldejců pouze rasu 

onoho Abrahama. Abraham byl zcela ovládán novým bohem, který inspiroval ho a jeho kmen, 

že jiní bohové neexistují. Pokusil se tedy zničit památku svých předchůdců Enkiho, Enlila a 

dalších, kteří byli stále uctíváni Chaldejci a dalšími mezopotámskými národy.

Aby dokázal, že měl pravdu, řekl Abrahamovi, že je nemožné a nemožné vůbec vyslovit jméno

Boží, protože jeho vyslovením nahlas můžete zničit svět a zahynout, analogicky k ničivým 

zvukům trubek z Jericha. Říká tím, že Pán je veliký. Proto lidem neřekl své celé jméno, ale řekl

pouze souhlásky obsažené v jeho jméně.

Mimochodem, Yhwh se jako první představil lidem svého lidu jako Pán Bůh, Hospodin, a nejen 

Bůh, jak se představil Enlil. Proto jsou v Bibli Bůh a Pán Bůh různé osobnosti, i když je mnozí 

začali chápat jako jednu. Byl to Pán Bůh Yhwh, který si svůj vyvolený lid zcela podmanil a 

učinil z něj otroky. Je to on, kdo slibuje všechny nebeské tresty za neposlušnost vůči sobě 

samému a neúctu k sobě samému. Schvaluje hrozné zákony o usmrcování těch, kteří ho 

opustí jako boha nebo nedodržují jeho smlouvy a příkazy. To vše je zapsáno v Bibli samotnými

jeho následovníky.

Byl to Yhwh, který prokázal svou sílu a moc, kdo letěl k Abrahamovi a jeho kmeni ve „slávě 

Páně“ neboli v letounu zcela zářícím bílým, oslepujícím světlem. Byl to on, kdo ukázal divokým

pastýřům Abrahámova kmene sílu své zbraně, která drtila skály a řeže kameny jako máslo. 

Polodivokí pastýři ho pochopitelně považovali za všemocného stvořitele světa. Tento všemocný

tvůrce sice nemohl sám vlézt do pokladnice pod pyramidami… Moc toho neuměl, ale dokonale 

uměl ovládat mozky lidí a vytvářet vlastní díla lidskýma rukama, přičemž sbíral jen potřebné 

energie pro svou technologii a jeho civilizace.

Byl to Yhwh, kdo nasadil Abrahamovi tefillin, což bylo zařízení pro komunikaci a vládu nad 

mozkem. Později začali Židé nosit jeho podobiznu, vyrobili si černé kožené krabičky 

s modlitbami uvnitř a nosili je na hlavě a na levé ruce. 

Byl to Yhwh, kdo nařídil Abrahamovi, aby šel do Kanaánu, a poté nařídil jeho potomkům, aby 

šli do Egypta. A oni šli a vedli svůj lid - v Egyptě jim říkali Hyksósové.

A zprvu Abrahamův pravnuk Josef přišel do Egypta jako vyzvědač pod maskou obchodníka. 

Obratně řídil svou živnost: obilí kupované od rolníků za měďáky, prodával za zlato. Podvodem 



a úplatkem oslovil faraóna a přivedl svého otce Jákoba do Egypta, za což od faraóna získal 

půdu pro svůj rod.

Tak zůstala Abrahamova rodina v Egyptě a navíc u moci. Abrahamova početná rodina začala 

za faraóna zastávat vyšší funkce a pouze se nesměla stát kněžími. Mezitím přispěli k zaplavení

měst a osad nově příchozími - krajany - Hyksósy.

Postupně osídlili polovinu Egypta a ovládli veškerý obchod. A pak se zmocnili egyptského 

trůnu. Mnoho věcí v této éře bylo uloupeno z chrámů a přineseno jako dary Yhwh. Nakonec 

zbýval jen kousek; vchody do pokladnice už byly poblíž.

Ale nám, učitelům Ki Hu Ptaha neboli Egypta, starověkým egyptským bohům, se dostalo 

pomoci a to jedním z potomků velkých strážících kněží – Amose. Slyšel nás a udělal vše 

správně. Podařilo se mu stát se faraonem a vyhnat Hyksósy z Egypta.

Potom Yhwh obrátil veškerou sílu svého „vševidoucího oka“ na Amose, aby zkreslil jeho 

myšlenky a vůli. A Amos, bohužel, dovolil některým Hyksósům zůstat v Egyptě, jako otroci, o 

což ho sami požádali, protože nechtěli jít do pouštního písku.

Tak to bylo – začátek egyptského zajetí, o kterém Bible tak tragicky vypráví. A jejich zajetí a 

otroctví nebylo dlouhé - prolhané. Znovu se velmi brzy ujali svého oblíbeného řemesla a 

zmocnili se zlata. A jejich ženy se snadno staly konkubínami šlechticů. Jedna z nich se nakonec

stala nejen faraonovou konkubínou, ale dokonce jednou z jeho manželek. Porodila syna. A 

tento syn se okamžitě stal vyvoleným Yhwh. Byl to Mojžíš (Mzes v egyptštině (přeloženo do 

vašeho jazyka - jednoduše „syn“) nebo Moiše v hebrejštině).

Jako syn faraona byl povýšen do kněžského stavu a obdržel klíče od některých pokladnic pod 

Sfingou. Už se octl velmi blízko starodávným artefaktům, jak říkáte, a Yhwh je od něj 

vyžadoval a zcela ovlivnil jeho mozek. A pouze oddaný mladší kněz ho dokázal zastavit tím, že

zavolal stráže. Mojžíš byl nucen uprchnout z Egypta. 

Ale Yhwh ho donutil vrátit se. A vrátil se jen 50 let po svém útěku, kdy se v Egyptě změnila 

moc a on byl zapomenut. Vrátil se jako sedmdesátiletý stařík.

Ale v této době se Amonovi, našemu krajanovi ze systému Sirius, podařilo dosáhnout 

trojrozměrné Země. Začal nás hledat a pochopil, že náš svět a trojrozměrná Země se odlišili. 

Uvědomil si, že jsme odříznuti ve čtyřech dimenzích a jen stěží můžeme ovlivnit Zemi. Ale i on 

při přistání utrpěl nehodu, protože jeho loď byla sestřelena Anunaki, když se blížila k Zemi. (Viz

téma: „Odchod Židů z Egypta: kdo oklamal Mojžíše?“)

Pro Amona bylo těžké být ve třech rozměrech a brzy se i on ocitl mezi námi. Ale přesto se mu 

podařilo vyrazit do hustého světa. Tam začal pomáhat jednomu z nás, Sirianovi, který se 

inkarnoval do trojrozměrného lidského těla, aby zachránil Egypt. Byl to Ramses II. Pak s ním 

Amon komunikoval a dával mu rady. Během těchto let se Mojžíšovi stále podařilo ukrást 

některé předměty z pokladnice naší civilizace a shromáždit své soukmenovce - potomky 

Hyksósů - na tažení do zaslíbených zemí. Yhwh mu k tomu pomohl svou technikou, 

ovlivňováním jejich myslí a vytvářením moru a přírodních katastrof v Egyptě, které se v Bibli 

nazývají egyptské rány.

Takže uprchli z Egypta a přibrali svátosti pro Yhwh. Když Ramses zjistil ztrátu, pronásledoval 

je, ale Mojžíš využil sílu starověkých pokladů naší civilizace. Použil mou tyč, aby otevřel moře 
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a přitáhl vody silou komety prolétající kolem Země. Byli to Anunaki v čele s Yhwhem, kdo vše 

spočítal a spěchali na Mojžíše, protože takové komety nelétají často. A moje žezlo mohlo spojit

síly komety a vod. Mojžíš tedy unikl pronásledování a poté sám Amun vtrhl do vašeho 

trojrozměrného světa na své lodi a dostihl Židy v poušti. Osobně jim sebral to, co ukradli a 

vezli svému bohu.

Amon vrátil cennosti na jejich místo, ale od té doby už není schopen vstoupit do vašeho 

hustého světa v těle, stejně jako my. Těžkost vašeho světa ovlivňuje ty, kteří nemají stejnou 

hustotu. Můžeme přijít do vašeho světa pouze inkarnací ve vašich tělech, ale to nás bohužel 

připravuje o většinu síly a paměti našich znalostí. A vy znáte naše inkarnace jednoduše jako 

lidské. Stalo se to s Ramsesem. Už neměl ve svém těle ty schopnosti, které nazýváte 

božskými.

Mojžíš byl potrestán svým bohem za to, že nepřinesl Sinaji hodnoty, a byl spolu se svým lidem

ponechán čtyřicet let v poušti.

Ale na Sinaji až do vašich dnů byla loď Anunaki, spíše jejich základna, jak říkáte. A stále ji 

navštěvují Anunaki, do jejichž těla je všitý talíř s informacemi o osobnosti Yhwh. Ono, toto 

informační vědomí Yhvh, přesto, že změnilo mnoho těl, ovládá své lidi a používá je jako 

nástroj své vlády nad planetou pro spotřebovávání lidských energií. Anunaki pokračují ve své 

parazitické existenci na vašich energiích a zdrojích Země.

Yhwhův plán nadále fungoval. Za trest poslal Yhwh všechny své vyvolené do pustých pouští. 

Tam zemřeli žízní a hladem. Jen občas, ukázuje svou moc, jim shodil obilí, vyrvané hurikány 

z egyptských polí. Z mraků tedy začala padat „mana z nebes“…

Uplynulo čtyřicet let, než zbytky vyčerpaných lidí narazily na místo, odkud jejich vzdálení 

předkové Hyksósové odešli do Egypta. A to byli lidé, kteří Egypt neviděli. Všichni se narodili na

poušti. Ti, kteří viděli Egypt, zemřeli, všichni kromě Mojžíše, jehož život podporovali Anunaki. 

To byl plán Yhwh. Takže vytvořil novou populaci v poušti, jak říkáte. A tak se objevili 

Židé. Krutý bůh zabil téměř všechny své lidi, takže zůstala jen nová generace, a tito lidé ho 

stále ctili jako svého Boha a svého zachránce.

Právě této nové generaci předal Yhwh prostřednictvím svého služebníka, starodávného starce 

Mojžíše, tabulky své smlouvy napsané písmem Anunaki.

Před deskami neměli Židé svou posvátnou dvacetidvoupísmennou abecedu. Na samém 

počátku, v Chaldeji, jejich předkové psali sumerským klínovým písmem. Upravovali znaky tak, 

aby vyhovovaly struktuře jejich jazyka, později začali používat zjednodušené klínové písmo a 

zjednodušené znaky egyptského písma, které přijali v Egyptě. Prostřednictvím Mojžíše jim 

Yhwh dal novou abecedu, založenou na abecedě samotných Anunaki. Stala se posvátným 

písmem Židů. Právě jím sepsali Bibli a Talmud, zničili staré biblické texty psané klínovým 

písmem a překrouceným egyptským písmem.

Nová generace již byla zcela pod vládou svého stvořitele, v doslovném smyslu…

Strach a nevědomost z nich udělaly skutečné otroky „boží“, kteří se považovali za vyvolené 

bohem pro velké poslání – postavit celý svět k nohám jejich boha, neboť jim to přikázal. Vždyť 

prý jen pro ně stvořil tento svět a dal právo vlastnit svět, učinit ze všech národů otroky své a 

svého boha.



A od té doby se toho stalo hodně. A bůh je poštval proti sobě a zničil jejich království z rukou 

jiných národů, aby jejich víra v něho a v jejich vyvolení, jako trpících, očišťující svět od národů

nevěrných bohu, byla navždy posílena.

A bohu židů bylo jedno, že jeho vyvolení trpěli. Čím více trpí, tím lépe, uvažoval, protože svůj 

lid rozdělil na nadevše vyvolené vládce světa a na obětní stádo.

Vyvolení byli ti, kteří uměli získat zlato podváděním a lstí, ti, kteří se uměli zavděčit vládcům 

různých království. A ti, kteří nevěděli, jak to udělat, byli obětováni, jako Abrahamův syn Izák.

Ale nejen tyto vlastnosti dávaly Židům právo být vyvolenými. Yhvh považoval „jednotlivce“, 

kteří měli ve svých genech sadu genů od samotných Anunaki, za nadevše vybrané. A nebylo 

tomu tak u všech židovských kmenů, ale pouze u kmene Levi - z doby jeho vztahu 

s Hermesem Trismegistem, černým knězem, který se samozvaně jmenoval Thoth. Tak se 

oddělili Levité. Právě oni stáli svému bohu nejblíže, byli takříkajíc jeho příbuznými, a nejen jím

stvořenými tvory. Byli to oni, kdo se začali považovat za nadevše vyvolené potomky 

samotného Boha a civilizace Atlantidy, kteří také nás, učitele Egypta ze systému Sirius, připsali

jako své předky, prostřednictvím podvodu Lháře. Jako „důkaz“ uvedli zkreslená a domnělá 

pojednání o starověku, ke kterým se nikdy nedostali, ale sami napsali a řekli, že jsou pravdivá,

uložená ve velkém úložišti pod Sfingou.

A vyvolení z vyvolených se začali chovat podle příkladu Josefa v Egyptě. A začali realizovat 

Yhwhův plán na Zemi. A plán byl vytvořit velkou kontrolní pyramidu nebo Globální prediktor, 

jak tomu říkáte.

Tato pyramida zahrnovala nejen zástupce židovského národa, ale i jiných národů, jmenovitě 

aristokracie a šlechty různých císařství a království. Tak vzniklo svobodné zednářství, pod 

rouškou hledání dávných pravd a spravedlnosti.

A pod prastarými pravdami byla napsána stejná lež, že nová světová vláda je nástupcem velké

Atlantidy a egyptských kněží. Že prý velcí stavitelé pyramid položili první kámen svobodného 

zednářství – společnosti zedníků a architektů, mistrů tvoření a výstavby světového státu a 

nového světového řádu.

Kněží Atlantidy byli otroci a umělci pro Yhwh. Z nich vzal pouze genetický materiál k vytvoření 

Levitů a dalších. Pouze Levity obdařil také genetickým materiálem Anunaki.

Tak se zrodila zednářská tajemství a falešné starožitnosti, založené na loupežích mé Země, 

počínaje Setem a Štírem, pokračující Alexandrem Velikým a konče Napoleonem Bonapartem, 

koloniálními armádami Evropanů a nacistů, kteří se pokusili vykuchat úložiště naší civilizace a 

připsat si zásluhy za naše úspěchy. A ve vašich dnech pokračují pokusy napadnout limity 

podzemních skladovacích zařízení s obnovenou silou, nyní s vašimi novými technologiemi 

získanými od Anunaki vašich dnů.

Ale nikde a nikdo neřekne, že Atlantida a ti falešní kněží samotní byli ovládáni mimozemskou 

myslí z Nibiru, ďábelskou myslí kněze Lucifera a samotným Luciferem, inkarnovaným v Yhwh, 

aby pohltili planetu a její život. Velký parazit, požírající životy, se představil jako stvořitel a 

architekt těchto cizích vládců v systému Yhwh, ve své pyramidě.

Pohádku o moci kněží Atlantidy a Egypta byla záměrně šířena Levity v době, kdy začali brát 

góje z aristokratických vládnoucích klanů do pyramidy Globálního Prediktora a „zapsali“ je jako



svobodné zednáře. Gojímové věděli o starověku Atlantidy pouze z knih Platóna a starověkých 

legend a nic víc. Už samotná zmínka o poznání Atlantidy pro ně byla významným tajemstvím. 

No, mnozí z nich neměli vědět o Anunaki, takže za zdroj veškerého vědění a moci byli 

prohlášeni kněží Atlantidy, kteří utekli do Egypta a my - Učitelé egyptské civilizace - Thoth, 

Osiris, Isis, já a další. Ale to je pomluva. Nemáme nic společného s monstrózním učením Yhwh

a jeho okupační pyramidou moci. To jsou zednářské příběhy a velká lež!

Skutečný zdroj síly této pyramidy je tedy skrytý a co je nejdůležitější, před pozemšťany je 

skryt fakt mimozemské okupace planety Země temnou civilizací Anunaki z Nibiru. Pro Anunaki 

je to nejdůležitější tajemství a jejich hlavní obava je, že se pozemšťané vydají do vesmíru a 

skutečně kontaktují mimozemské rasy a vstoupí s nimi do koalice ve velké válce proti Anunaki.

Vybraní pozemšťané směli vstoupit do oficiálního kontaktu pouze se Zetas - vazaly a otroky 

Anunaki a pak pouze provádět experimenty na vytvoření hybridů, do jejichž těl mohli Anunaki 

svým vědomím implantovat čipy. Takto mohli osídlit Zemi, která nebyla vhodná pro jejich 

fyzická těla.

Zbytku pozemšťanů se vypráví o pohádkách a sci-fi, nebo dokonce o padělcích, podvodech, jak

mluvíte o placaté Zemi, a také o naprosté nemožnosti života jinde než na Zemi.

Dětské vědomí, zanesené tmářstvím středověku a zároveň ovlivněné neřestmi smyslnosti, 

sexuální perverze a neúnavné konzumace (ziskuchtivosti) je pro Anunaki „nejchutnější“, 

protože to je jejich milovaný sen, sen o stádě lidských ovcí, ze kterých je snadné stříhat 

potřebné energie. Podobné vědomí potřebují i Yhwhovy genetické „děti“ – Levité, ale pouze ti 

z nich, kteří stojí na vrcholu jeho pyramidy moci, tedy nadevše vyvolení i z tohoto izraelského 

kmene. Mimochodem, na vnějších rysech mnoha z nich je vidět genetická příbuznost. Stačí se 

podívat na fotografie nedávno zesnulých a stále žijících představitelů nadevše vyvolených 

klanů... 

Tato pyramida moci byla tvořena po mnoho staletí. K jeho vytvoření bylo použito vše možné i 

nemožné. I učení Toho, který chtěl boha Židů odhalit a Židy od něj odvést. Toto řekl Židům, 



kteří uctívali svého trýznitele a učitele: „Tvůj otec je ďábel a ty chceš naplnit jeho touhy...“. 

Mluvil pravdu, ale nebyl vyslyšen. Ani ti Židé, které vůdci vlastního lidu poslali jako oběti, 

neslyšeli. Takže tito fanatici byli zastrašeni a úplně oklamáni, ale ve skutečnosti to byli 

skuteční otroci Yhwh a otroci jejich NEVĚDOMOSTI! 

Tito ignoranti jsou tupým nástrojem Yhwh a často ani nemohou být jeho nástrojem vůbec. 

Jsou to obyčejní lidé, dav, jsou stejní jako ostatní národy Země. Jen jejich osud je ještě horší. 

Jsou rukojmími své víry a fanatismu. Jsou to ideální berani pro oběti, které nadvyvolení 

přinesli svému stvořiteli a stvořiteli stvořitele, kterému říkáte Lucifer.

Ale ti nejvybranější a nejzasvěcenější z vyvolených lidí znají pravdu a vědí, že jejich bohem je 

Lucifer. Ale oni mu slouží a myslí si, že od něj mají svou sílu a moc a líbí se jim to… A pořád 

myslí, že Zetas nebo Anunaki jim za jejich „díla“ dají nadtechnologii, věčné mládí a fyzickou 

nesmrtelnost. Ale z nějakého důvodu také musí zemřít…, protože ve skutečnosti jsou pro Yhwh

jen dozorci otroků nebo pastýři jeho stáda a nic víc.

Ale oni v domnění, že jim patří svět, snadno pošlou své židovské spoluobčany v další oběť, a to

jak v dávných dobách, tak v letech, které jsou blízké holocaustu druhé světové války.

Proto vám chci říci, že Židé jsou pouze nástrojem stroje, nikoli jeho správcem. Navíc většina 

Židů je jen velkou obětí Luciferovi od Yhwh, obětí nadvyvolených jejich bohu, podobně jako 

oběť Abrahama, když přivedl svého syna na porážku.

Tato oběť je vždy prezentována jako štít, jakmile národy Země začnou chápat zdroj zla a jejich

neštěstí. A pak se na tyto oběti vylévá hněv národů. A tady to všechno končí…

A nadvyvolení zůstávají mimo dosah, vytvořili sílu zlata a podřídili vše penězům. Zůstávají a 

nadále vládnou a kladou nové a nové oběti na oltář svého boha. A obětují národy Země a své 

vlastní lidi, což považují za nejvyšší úspěch a zásluhu Lucifera, za což od něj mají moc 

vládnout vašemu světu, jak si myslí.

A vládnou planetě, staví národy proti sobě a hrají na lidskou pýchu a jejich neřesti. A pokud se

národům podaří sjednotit, hodí na „stůl“ svůj spolehlivý „trik“ své hrozné hry – Židy, obyčejné 

Židy, kteří nemají nic společného s pyramidou moci ani s jejími elitami. Mohou ale jen za to, že

se narodili v této národnosti a vyrostli v uctívání svého boha, o jehož skutečné tváři často 

vůbec netuší… A davy šílenců se vrhají a požírá obětního berana. ..a uklidněte se, odhoďte 

svůj hněv… A ti, kteří jim obětovali, zůstávají na svých místech a pokračují ve své práci.

A to pokračuje po mnoho staletí a tisíciletí. Neboť lidská rasa nedokáže rozlišit mezi 

skutečnými nepřáteli, ale vrhá se na ty, které jim ukazuje. Neboť nevládne rozum, ale 

momentální emoce, často živené pýchou a vyvoleností sebe sama, svého lidu, a nejen 

židovského, ale kohokoli. Všechny národy do toho padnou, jak říkáte, a pyšníce se, začnou 

války k radosti pastýřů a konzumentů energií utrpení.

A pokud nezačnou války a nejsou na sebe tak hrdí, ale prostě se brání a začnou si vylévat svůj

spravedlivý hněv, pak jsou jim dáni falešní nepřátelé, jak jsem právě řekl…

Ale lidé mohou zachránit svůj svět zevnitř pouze sami, když si uvědomí skutečného nepřítele a

vyloučí neustálé rvaní nastražených obětí a falešných nepřátel. Ale to je možné pouze tehdy, 

když se lidé naučí ovládat své emoce a nespěchat bezmyšlenkovitě za tím, co se jim zdálo 

nepřátelské, naučí se dobýt své neřesti, takže Anunaki nemají co sbírat do svých 



energetických pastí, neřesti smyslnosti, žárlivosti, chamtivosti, neoprávněný hněv, zrada, 

perverze chtíče, závist a další věci…

Pak se vibrace planety stanou lehčími a my vám budeme moci skutečně pomoci, a to nejen 

slovy a naukami, které kvůli lidským nectnostem často nejsou vůbec vnímány.

Mezitím pokračuje ono prastaré střetnutí velké války, o kterém jsem mluvil na samém 

začátku.

Ale lidská civilizace stále velmi snižuje vibrace planety svým chováním, neřestmi, vášněmi, 

válkami a tak dále… Proto můžeme říci, že hodně záleží na vás, obyvatelích Země, kteří 

bohužel jako i před tisíciletími rádi stále věří lžím Anunaků, než silám světla nebo nadále čekají

na pomoc od světelných civilizací, aniž by sami cokoli dělali.

Ale tohle je slepá ulička. Násilná pomoc zvenčí není možná, protože to okamžitě povede ke 

smrti vašeho světa a sluneční soustavy, o které jsme mluvili nejednou… Pochopte, Anunaki ani

globální Prediktor nebudou schopni vás ovládat, pokud jim neposkytnete struny svých vášní a 

neřestí, pro jejich vedení…

Můžete říci, že vše se děje bez vás, že bez vás rotují biliony finančních prostředků, přinášející 

zisky. Války a nepokoje začínají bez vás… Jak se ale budete chovat v davu? Nebudete nadávat 

(drancovat) a neoslavíte toho globálního Prediktora, jen když si myslíte, že bojujete za svou 

nezávislost nebo za svá práva? Nebudete chodit na shromáždění, údajně pro spravedlnost, 

kam vás svolávají pracovníci najatí právě Prediktorem, jen přes stovky a tisíce rukou?

V některých případech může být i pasivita někdy protestem vůči Prediktorovi. Přece očekává, 

že se dav rozhořčí a bude něco požadovat, a pak jim vše vyjde, jak je potřeba, ale ne těm, 

kteří opravdu chtějí spravedlnost.

Pokud nebude dav, plány začnou selhávat. Pokud lidé přestanou vést válku, mechanismus se 

zastaví… Ale to jsou jen mé myšlenky, které jsou ve vašem světě stále utopické, protože jste 

ještě nevynalezli mechanismy, jak změnit současné situace bez davů a masových potyček, 

rozšiřujících se do falešných nepřátel a přecházejících do válek.

…Bude na vás, následníci Hyperborei, vybudovat nový svět ve spolupráci s jinými národy…

Řekl jsem jen málo, ale snad alespoň někdo uslyší má slova a bude moci přemýšlet…?“ - řekl 

Horus a znovu přitlačil prstem tu magickou kouli na svůj stůl. A roztočila se a proměnila se 

v modrou kouli Země, zahřátou červenými paprsky Slunce...

Zapsala  Valeria Kolcova

23.06.2017

https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_801.html
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Mimovědecké zdroje ~ duchovní texty, fyzikální témata

6. 2025 připravil Bohumír Tichánek

https://www.tichanek.cz/
https://www.tichanek.cz/2/mimovedecke-fyzikalni-uryvky-i-duchovni-zdroje.html
https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_801.html
https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_801.html

	Historie okupace Země
	Vyjádření autorky:
	Zapsala Valeria Kolcova



